量足球复工,从加练开始

本报评论员 姬宇阳

体育比赛特别是足球比赛的特性 是有很多观众到场,而观众席上人数 又很密集,所以新冠肺炎疫情对足球 比赛的影响是显而易见的。

地球人都知道足球对于意大利人 的重要性,而最新消息显示,大家所熟 悉的意甲联赛中的几场比赛也受疫情 影响,不得不停摆。

国际乒联密切关注

韩国疫情

本报记者 章丽倩

波及世乒赛

新冠病毒在意大利的扩散忽然提

速,意大利总理朱塞佩·孔特叫停了四场意甲联赛。根据意大利媒体的消息,意大利北部新冠肺炎疫情态势严峻,目前意大利国内确诊病例已经超过了130名,而且这个数字还在快速增加。包括一名业余球员。意大利的半职业联赛业已停摆,如今其影响波及到了意甲。

意大利伦巴第大区和维内托大区 的疫情较为严重。如果疫情在意大利 得不到有效控制,意甲联赛受到的影 响可能还会进一步扩大。

日本和韩国病例数感觉也在增加,但是新赛季J联赛仍然按时开幕,揭幕战中,湘南海洋主场2比3不敌浦和红钴。现场有1.5万球迷到现场观战,虽然大部分球迷戴着口罩,但仍然让人想捏把汗。

本赛季的亚冠比赛,虽然现在已 经推迟了,但考虑到日韩现在疫情的 不确定性,所以到底能不能顺利进行, 现在谁都不知道。 中国男足3月份的两场世预赛已经确定将安排在泰国举办。这也是两场很特别的比赛,比赛会空场进行,媒体记者和球迷也未被允许前往现场

如今国内各行各业都在一边抗击 疫情,一边努力复工,对于中国足球来 说,虽然现在没有正式比赛,但是球员完 全可以抓紧这段时间好好给自己开开小 灶。力量不够的可以好好练练力量,基本 功定位球等,也可以好好练练。

新冠肺炎疫情在意大利、韩国等地呈蔓延之势

四场意甲延期 两场K联赛推迟

本报记者 龚哲汇

以令人意外的加速状态,韩国成为继中国和日本之后,又一个被疫情阴影笼罩的亚洲国家。昨天,韩国政府已将疫情预警级别升至最高的"严重"级别。这对即将于3月22日启幕的釜山团体世乒赛而言,着实不妙。

这项团体世乒赛,男、女应各有72支队伍参赛,它是东京奥运会前乒乓球项目最重要的一项国际赛事,也是各支国家队检验备战成果、演练奥运阵容的关键一役。前天本该是团体世乒赛举行第一阶段抽签仪式的日子,不过就在仪式前一天,国际乒联宣布了抽签延期的决定(直接延到了开赛前一日的3月21日)。

虽然,目前韩国国内的确诊病例高发区并不在赛事举办地釜山,但团体世乒赛已确实"瑟瑟发抖"了。国际乒联表示,他们将密切关注疫情发展

由于今年是奥运年,且当下距离东京奥运会开幕仅有五个月之遥,值此关键时期,无论团体世乒赛是被取消还是被延期,显然都会对各支国家队的备战造成影响。世界积分、队内排名、阵容的演练、奥运人选的最终确定……这些与团体世乒赛皆有关联。

目前,国乒正在卡塔尔多哈进行海外训练,他们的最近一项赛事是于3月3日开幕的卡塔尔公开赛。之后,他们的原计划是在3月11日飞抵釜山,与韩国队进行为期约一周的合练,然后再投入到团体世乒赛中。不过如今,疫情日日有发展,这项大赛的前景也变得不明朗起来。

7月开幕的东京奥运会尚且被盛传有取消之忧,更何况是3月下旬的团体世乒赛呢?对此,韩国乒协主席柳承敏表示,希望外界不要轻信毫无根据的推测和谣言,并透露一直在釜山开会讨论此事,结果会在近期公布。

受疫情影响,昨天在韩国举行的一场男篮亚洲杯预选赛已临时调整为无观众赛事,场馆内仅有运动员、教练员和其他工作人员,为的就是降低新冠肺炎病毒在聚集人群中传染的可能性。也许,团体世乒赛也能参考一二?

日本、韩国、新加坡、意大利……随着越来越多国家对新冠肺炎病毒提高了警戒水平,东京奥运会的倒计时也进入到了一种几乎是前所未有的节奏中。运动队需要更谨慎地选择训练地,受疫情影响的奥运积分赛正在变多,更多人的参赛计划不得不临时调整,还有些运动员或将因此失去奥运机会……在各种不确定性的累加中,东京奥运会更近了。

除了受到新型冠状病毒肺炎影响 较大的中国,目前在全世界很多国家 和地区,都出现了不同程度的疫情情况。考虑到国民的生命安全,各国政府 相继取消了部分大型活动。

据韩国媒体报道,韩国新冠肺炎 疫情扩展迅速,主要以大邱和庆尚北 道地区为中心,2月19日新增的31例确 诊患者中,有30人来自韩国南部的大 邱市及周边的庆尚北道地区, 并开始 向全国各地扩散。而在K联赛中,大邱 和庆尚北道地区有三支职业球队,分 别是大邱、浦项以和尚州尚武。韩国足 球职业联盟于昨日召开会议, 最终调 整了大邱以及庆北地区的联赛日程。 最终韩足联决定,2月29日的大邱主 场对阵江原的比赛、浦项制铁3月1日 主场对阵釜山的比赛延期。另外一支 球队尚州尚武因为首轮客场作战,因 此比赛暂时不会延期。据悉,韩足联还 将密切关注疫情的扩散形势,不排除 延期之后K联赛的所有比赛。

除了韩国本土联赛受到影响外, 中国女足与韩国队的奥预赛附加赛首 回合比赛或将易地举行。两队本计划于3月6日在韩国龙仁市进行,但近日韩国境内新冠肺炎疫情不断扩大,韩国女足可能因此失去主场资格。此前有消息称,如果韩国无法继续办赛,比赛可能在澳大利亚进行。但距离原计划开赛时间仅有12天,如果在抵达澳大利亚后还需要隔离14天,势必将影响比赛的正常进行。目前,中国足协、韩国足协、亚足联正就韩国能否继续承办比赛进行沟通。

上周末,日本JI联赛首轮已经全部结束,赛事并没有因疫情而延期。但是在比赛的过程中,J联赛联盟也出台了相当多的规定,预防比赛可能引起的病毒传染事件。J联赛主席村井满在上周二的启动会议上说:"J联赛将要求每个俱乐部的工作人员戴上口罩,以使比赛的运营人员和志愿者避免感染。除此之外,我们还将要求在入口和厕所安装消毒剂和免洗洗手液。"除了提醒日本球迷自觉使用消毒液之外,J联赛官方规定,主队需要在比赛场馆附近至少安排一位医生和两位护士。

在已经结束的首轮比赛中,有的

主场观众很自觉地戴上了口罩。在湘南海洋主场对阵浦和红钻的揭幕战上,大约15000名球迷到现场观战,场内座无虚席,而大部分观众戴着口罩进场。但是在其他场次,例如柏太阳神、大阪樱花等主场比赛中,大部分球迷都没有戴口罩。在首轮比赛前,J联赛各俱乐部也出台了相关规定:神户胜利船禁止球迷在场内唱歌、搭肩搭背等行为,禁止球迷们携带应援道具。

此前,日本足协田岛幸三表示日本国奥在3月份的热身赛不会取消,事件也因疫情出现反转。由于日本目前控制局面不力,南非足协宣布,取消3月27日做客与日本国奥的热身赛,南非足协执行主席表示,协会不会拿球员的生命去冒险。

在欧洲疫情较为严重的意大利,意甲联赛也受到了影响。多场比赛延期举行,这也是五大联赛首次有比赛受疫情影响延期。意大利总理孔特在发布会上说,该国部长会议已通过法令,对病例集中的11个市镇的交通进出采取限制措施,并在这些区域暂停生产、公众集会及教学活动。

结束休假 申花明日阿布扎比集中

韩意警报 金信煜沙拉维起程归队 突闻噩耗 莫雷诺堂哥被当街刺死

本报记者 龚哲汇

受到新冠肺炎疫情影响,此前在迪拜进行训练的上海申花,在结束第一阶段训练后没有返回国内。中超联赛延迟开赛,球队可能面临在异国他乡的长期集训,考虑到缓解球员的精神和体能的双重压力,球队从2月14日起原地放假12天。出于安全起见,申花的全体人员需尽可能留在阿联酋,而队中外援则在这个空当返回祖国,选择与家人度过假期。归队集结日即将到来,球队将整体移师阿布扎比,进行下一阶段的拉练。

北京时间昨天下午,姆比亚已经 起程从喀麦隆到阿联酋。在球队宣布 放假后,申花新援回到家乡,并且分享 了自己的第三个孩子即将降生的好消 息。与家人准备迎接爱女的同时,姆比 亚仍然没有忘记保持身体状态,每日 坚持在健身房中保持体能。"没有付出 就没有收获。"姆比亚表示体能过关, 是未来征战多线比赛的基础。

带着家人在迪拜游玩几天后,沙 拉维又和他们回到意大利罗马。一边 享受着临时安排的假期,"小法老"也 没完全闲着,时不时去绿茵场上活动保持状态。除此之外,沙拉维前往罗马奥林匹克球场,观看了老东家罗马对阵根特的欧联杯1/16决赛的首回合比赛。在入座贵宾看台前,有当地小球迷主动上前合影留念。昨天凌晨,沙拉维搭乘航班离开了意大利,就在第二天,意大利宣布新冠肺炎确诊病例累计增至79例(截至昨晚增至132例),其中两名患者不治身亡。意大利政府内阁部长会议决定,至少封锁11个城镇,禁止所有人员出入,此举在欧洲国家尚属首次。

按照原本的计划,申花将在海口训练结束后,返回上海进行超级杯的备战。因此,球队于海口训练期间,金信煜曾想过将自己的家人接到上海团聚,之后因为疫情不得不打消了念头。球队放假期间,金信煜在第一时间返回韩国陪伴家人。而在昨天下午,韩国将新冠肺炎疫情预警级别上调至最高级别,为了避免疫情局势紧张,金信煜准备于近日回归球队。

在返回哥伦比亚后,队长莫雷诺则收到了一条噩耗。据多家哥伦比亚媒体报道,当地时间2月21日凌晨,莫

雷诺的堂哥尤里 莫雷诺在安蒂奥基 亚省塞哥维亚市中心街头遭歹徒持刀 袭击,不幸当场身亡。由于塞哥维亚今 年已发生多起类似事件,市长要求在 当地特设安全理事会分析案情。据知 情人士透露,莫雷诺兄弟两人关系很 好,亲人的离世也让所有家庭成员感 到悲痛。

由于国内疫情,申花的本土球员全部留在了迪拜。球员在酒店内进行体能训练,有队员自发组成训练小组,每天在体能师的指导下训练。据俱乐部方面称,教练组在放假前告知队员,2月25日收队集中后将称重,队员的体重上下浮动不得超过1千克。因此无论是饮食或生活作息,申花队员都非常注意。

而主教练崔康熙在假期中,并没有选择先回韩国,而是从阿联酋迪拜直飞日本,观看东京FC与珀斯光荣的亚冠小组赛,提前为申花的亚冠比赛做准备。目前申花同组对手,东京FC两战取得1胜1平积4分,排在积分榜榜首。而申花的首场亚冠赛事将于4月7日打响,对手正是东京FC。

▶▶焦点赛果

●英紹

切尔西 2:1 热刺 伯恩利 3:0 伯恩茅斯 水晶宫 1:0 纽卡斯尔 谢菲联 1:1 布莱顿 南安普顿 2:0 维拉 莱斯特 0:1 曼城

●西甲

贝蒂斯 3:3 马略卡 塞尔塔 1:0 莱加内斯 巴塞罗那 5:0 埃瓦尔 皇家社会 3:0 瓦伦西亚 莱万特 1:0 皇马

▲ 辛日

布雷西亚 1:2 那不勒斯 博洛尼亚 1:1 乌迪内斯 斯帕尔 1:2 尤文图斯 佛罗伦萨 1:1 AC米兰

● 德甲

 拜仁
 3:2 帕德博恩

 门兴
 1:1 霍芬海姆

 柏林赫塔
 0:5 科隆

 不莱梅
 0:2 多特蒙德

 弗赖堡
 0:2 杜塞尔多夫

 沙尔克04
 0:5 RB莱比锡

▶▶导视

●周二

英超 利物浦 VS 西汉姆 04:00 网络直播

●周三

 欧冠 切尔西 VS 拜仁慕尼黑

 04:00 CCTV5+ 直播

 欧冠 那不勒斯 VS 巴塞罗那

 04:00 CCTV5 直播

▶▶简讯

小萨马兰奇: 疫情不影响冬奥筹办

国际奥委会副主席、北京冬 奥会协调委员会主席小萨马兰奇 日前在接受新华社记者专访时表 示,新冠肺炎疫情不会对两年后 的北京冬奥会有任何影响,同时 高度评价中国为阻击疫情所做的 努力。

小萨马兰奇说:"虽然目前我们仍未完全摆脱这场危机的形态,但在世界许多地方,人们对时。"小萨马兰奇还强调,2022冬奥会将成为一届"绿色奥运"。他提到,从环境保护角度看,北京互提到,从环境保护角度看,北京多模型,从环境保护角度看,北京多膜最高的环保标准进行;而从社会层面看,冬奥会将为本地区带来长期可持续发展。

捷克劲旅为抗疫加油

22日,捷克足球甲级联赛劲旅 斯拉维亚队主场2比()击败奥帕瓦 队。本场比赛特别向正在武汉抗击 新冠肺炎疫情的中国医务工作者四 的广告展引着"武汉加油"等的 主场队员身着印有"武汉加油"等, 主场队员身着印有"武汉加油"等, 的特别球衣入场,并拉出横幅场 国人民表达慰问和支持,全场球球 的人民应。赛后,斯拉维亚俱球球 还将举行线上"武汉加油"主题球还 拍卖,为奋战在抗疫一线的医务工 作者募集医疗物资。